PYTANIA I ODPOWIEDZI 8

1. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wycenge w pak 1 w poz. 394

Benelyte, roztw.do infuz.,
250 ml, 20 butelek (od pierwszych dni zycia 1 % glukozy- ChPl w
zalaczeniu)— 20 op.?
Ptyn Pediatryczny wyroOwnawczy — wygasnigcie pozwolenia, brak
produkcji.

ODPOWIEDZ

Zamawiajacy wyraza zgode

2. Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wyceng¢ w pak 1 w poz. 443
Versylene NaCl,0,9%,rozt,d/przept,Fresenius,1000ml.? (butelka
zakrecana)

ODPOWIEDZ
Zamawiajacy wyraza zgode



